
     U ozračju zajedništva i podrške, na odjelima dječje kirurgije i dječje
oftalmologije održane su  radionice „Ružičasto srce prijateljstva“,
osmišljene povodom Dana borbe protiv vršnjačkog nasilja.

     Iako u bolničkom okruženju, djeca su toga dana imala priliku
učiti, stvarati i razgovarati o temama koje nadilaze bolničke
zidove – o hrabrosti, empatiji i važnosti međusobnog poštovanja.

      U aktivnostima su
sudjelovali učenici od 1.
do 8. razreda gdje se rad
odvijao u inkluzivnoj
grupi, i individualno, uz
krevet učenika, a
pridružili su se i roditelji
te bolničko osoblje u
suradnji s učiteljima
bolničke škole.

     Nakon kratkog upoznavanja, učenici su istraživali zašto se obilježava Dan ružičastih
majica, kako je nastao i što simbolizira. Zanimljiva prezentacija o povijesti ovog dana
potaknula je djecu na razmišljanje o tome kako se nasilje može prepoznati i spriječiti te
koliko je važno reagirati kada svjedočimo nepravdi. Kroz razgovor su razvijali sposobnost
prepoznavanja različitih oblika nasilja i razumijevanja njegovih posljedica, ali i učili kako se
obratiti odrasloj osobi od povjerenja kada se nađu u stresnoj ili neugodnoj situaciji.

Ružičasto srce prijateljstva - poruka koja ostaje



      Kreativni dio radionice donio je posebno veselje –
zajedničku izradu velikog plakata, simboličnog
ružičastog srca prijateljstva. Učenici su kroz likovno
izražavanje pokazali maštovitost, ali i sposobnost
suradnje, dogovora i zajedničkog stvaranja.

     Vođeni razgovor otvorio je prostor za
dijeljenje iskustava, ali i za učenje o nenasilnoj
komunikaciji, empatiji i podršci. Učenici su, uz
poticaje učitelja i prisutnih odraslih, promišljali
o tome kako svojim ponašanjem mogu
pridonijeti stvaranju sigurnog i prijateljskog
okruženja, čime su istodobno razvijali važne
socijalne i komunikacijske vještine.
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     Radionica je, unatoč bolničkom okruženju, stvorila atmosferu u kojoj su se djeca
osjećala uključeno, osnaženo i podržano. Suradnja učenika, roditelja, bolničkog osoblja i
učitelja pokazala je koliko zajednički napori mogu pridonijeti stvaranju okruženja u kojem
se njeguju prijateljstvo, razumijevanje i nenasilje – vrijednosti koje su temelj svakog
zdravog odrastanja.

Plakat je izložen u hodniku odjela kao
trajni podsjetnik na vrijednosti koje su
toga dana naglašene: solidarnost,
poštovanje i briga jednih za druge.


